

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

Lapvezér: Dr. Rajk Aladár orsz. képviselő.

Szerkesztőség: Bende Imre-utca 3 szám.	Társszerkesztő: Wagner Antal	Felelős szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatárs: Dr. Nyiraty János	Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
---	---------------------------------	--	-----------------------------------	--

Március 15.

Magyarász Ferenc.

Mélységes csend van körülöttem, a téli álmából lassanként fölserkenő természetére ráborult a pihenésnek ideje, a holdvilágos, csillagos éjszaka. S míg tekintetem a sok mennyei pásztortűznek hideg fényét nézi, mely ott ég mérhetetlen távolban, addig lelkem egy közelebbi fénynek lángoló sugárözönébe merül el álmélkodva, tündödvé, lelkesedve. A földön járó csillagoknak korszakán jártatom elmémet. A negyvennyolcnak legendás időit, a nagy időknek nagy embereit csodálom. Lelkem előtt egész sorozata vonul el azoknak a képeknek, melyekre még gondolni is gyönyörűség, hát még aki átélhette.

Hatvan esztendő! Két emberöltő! Nagy soka az időnek, de csupán egy ugrás a léleknek, mely e nagy időbe könnyedén száll vissza.

És miért száll vissza?

Mert látni akar és van mit látnia.

Ott látom a magyar ifjúságot, amint a Nemzeti Múzeum lépcsőjéről a honfui lelkesedés mámorától ittasan hirdeti a népnek a nagy nap vívmányait. Ott látom magát a népet, melyet magával ragad a lelkesedés, melynek lelkébe belekap az a tűz, melyet a nemzet ifju Prometheuszi lehozta számára az igaz hazafiságnak Olimpusáról. A márciusi hideg eső csak szítál, csak hull, de ezt a tüzet ugyan ki nem oltja. Hogy is oltaná, mikor a vér sem oltotta ki...

Látom a nemzet Tyrteuszát, Petőfi Sándort, amint a följárón állva lelkesen szavalja „Talpra magyar“-ját. Ahol az ő jeltelen sírja domborul, ott nem borulnak le ugyan unokái; de az a hőseket takaró közös sír csak testének adott korai pihenést, lelkét nem zárhatta magába, mert lelke feljön a síri homályból, hogy minékünk is mindnyájunknak fülünkbe mondja, szívünkbe írja esküvésünk ígét.

Látom a magyar nép hivatott vezetőinek élén Kossuth Lajost, amint bevonul Bécsnek büszke várába, hogy a

korona fáradt hordozójától az első és utolsó nagy engedményt, az új magyar alkotmányt megnyerhesse. A bécsi nép ujjongva emeli vállaira Kossuthot, s lelkem szeme szívesen pihen meg a rokonszenvnek eme kis oázisán, mely a százados gyűlölködésnek és szándékos félreértésnek osztrák Szaharájában a ridegséget némileg enyhíti.

Látom az első független felelős magyar minisztériumot, melyet vértanuságra hivatott elnöke vezet a nemzetgyűlés színe elé.

Míg lelki szemem e fényárban uszik, míg emlékezetem rendre szedegeti össze e ragyogó szép képeket, addig testi szemem onnan nyugat felől egyszerre csak sűrű fellegeket lát tornyosulni, sötétebbeket az éjszaka sötétségénél is...

Amonnan nyugat felől felhőket lát az emlékezet is, viharral és vésszel terhes fellegeket. A költő véres napokról álmodott, s álma kezd megvalósulni, de sokkal félelmetesebben, mint ahogy megálmodta. Ámde a csaták fergetegében, az ágyuk bömbölésében, a sebesültek jajszavában is van valami fönséges, valami fölemelő: annak a nemzetnek hősiessége, áldozatkészsége, nagysága, mely előtt leborult Kossuth Lajos...

De annak a napnak, mely március idusán kezdett hajnalodni, csakhamar szomorú alkonya lett. Látom a magyar vitézek jeles vezéreit, kik szembeszállnak a tizszeres erővel s máról holnapra termelt hadseregünkkel győzelemre viszik a véráztatta trikolorót. Látom a „névtelen hősök“-nek seregét, kik minden ósdi gyakorlatozás nélkül, kellő fegyverzet nélkül, hidegben-hőségben, éjjel nappal, élve halva harcolnak, szívükben azzal a lelkesedéssel, azzal az izzó honszerellemmel, mely mindent pótol és amelyet nem pótol semmi. Látom azt a tejarcú honvédtisztet, ki tegnap még „ifjú elmével“ játszadozott a „szerelem

édes versével“ valamely iskolának békés falai között, s ma már Marsnak fegyverével — pedig alig bírja még — és fiatal szíve vérevel írja nevét a történelem lapjaira. És látom az öreg zászlótartót, ki tán még Napoleon sasait is látta a csatamezőn, de élete áldozatát egy szentebb ügy számára tartogatta, s öszült fürteivel most borul le a honi földre, kihülő kezében most is szorongatva zászlóját. Látom a puszták szabad fiait, kik vérükkel mosták le a nevükhöz tapadó szégyent és a csaták purgatóriumában vezekeltek bűneikért, ha voltak. Látom... de hisz emberi szó ugysem tudná leírni mindama dicsőséget, melyet látok a branyiskói bérceken, a kápolnai sikon, a piski hidon, a budai várfalon. Káprázatos képek, délibábnak is szépek volnának, hát még valóságoknak!

De jön az alkony. Világosnál jött a hosszú harcban kifáradt nemzetre. Vörösen szállt le a nap, és bucsuzó sugarai ráestek a legszomorúbb képre: a magyar hadsereg lerakta fegyvereit...

Éjfél üt az óra. A harang kongása az egyedüli nesz körülöttem. Ember és természet pihen.

De bent a lelkemben annál nagyobb a zaj, annál zavarodottabb a hang. Hallom a menekülő bucsuszavát, amint a szeretett haza határain még egyszer megállnak, hogy utolsó pillantásukat vessék ama földre, melynek egy emberföltötti harc után nem maradt egyebe, mint a reménység. Hallom az özvegyek és árvák siránkozását, kik hiába várják vissza a harcból a hitvest, az apát. Hallom a börtön ajtajának nyikorgását, hol olyan férfiak raboskodnak, kiket Isten nem engedett meghalni a szabadságért. Hallom a vársánc aljában a puska ropogását, mely a legnemesebb férfiaknak oltotta ki életét. És ott künn, az ujaradi dűlőben, mit faragnak az ácsok? Bitót azoknak, kik pantheont érdemelnek!

Beh sötét képek! Beh szomoru emlékek! Tán nem is valók e napra. Tán nem is illenek ahhoz a hangulathoz, mely lelkünket el kell, hogy töltse március tizenötödikén.

Nagyon is e napra valók, igen is illenek ez alkalomhoz. Mert félténem a népet, ha nem kellett volna szenvednie soha sem, ha polikráteszi gondtalanságban morzsolva lé napjait, nem ismerte volna meg a nagyságnak iskoláját, az erőnek próbáját, az életrevalóságnak bizonyosságát, a létjogosultság zálogát: a küzdelmet, És félténem a március 15-iki vívmányokat, ha nem mentek volna keresztül a tűzkeresztségen. Jobb volt, hogy a második aranybullánkat, a 48-iki alkotmányt tulajdon vérünkkel irtuk meg: így legalább annál jobban meg is fogjuk becsülni mindenkor.

Az ószövetségben Izrael népének negyven álló esztendeig kellett vándorolnia a pusztában éhséget, szomjúságot kellett tűrnie, ellenséges népekkel kellett hadakoznia, hogy annál jobban megbecsülje az ígéretnek áldott földjét. Tán ezért kellett nekünk is annyit szenvednünk, tán ezért volt szükség annyi áldozatra. A nemzet fiainak egy része meghalt a hazáért, hogy a másik része megtanuljon érte élni.

E vigasztaló végakkorddal zárom március tizenötödiki elmélkedéset. Daliás időknek első napja, maradj ünnepe mindenkor a magyarnak! Tanítsd meg őt összetartani, miként összetartottak azok, kik e napot ünneppé avatták. Tanítsd őt önzetlenségre, miként önzetlenek voltak azok, kik vagyont, rangot jövőt, vért és életet, mindent kockáztattak, hogy a hazát ne kelljen kockáztatniok. Tanítsd meg őt küzdeni, miként küzdöttek azok, kiknek elestekor az ember millióinak szemében gyászkönyült. Tanítsd meg a magyart arra, amit mondani nem lehet, csak érezni, amit mondani nem is kell, csak megtenni, amit érezni és tenni sohasem lehet eléggé: *szeretni ezt a mi magyar hazánkat!*



Telefon tudósítások.

Budapest, 1908. márc 14.

A képviselőház ülése.

A mai ülésen *Návay* Lajos alelnök elnököl. A Házban alig van ember, minthogy a képviselők jobbára kerületeikbe utaztak, hogy a március 15-ét együtt ünnepelhesék választóikkal. A mai nap különben is az interpellációk napja. Az ülés végén *Wekerle* miniszterelnök öt interpellációra válaszol. *Bozóky* Árpád Aehrenthal ismeretes beszéde miatt, valamint a pénzügyminiszter dolgában interpellál. A napirendhez *Mihályi* Tivadar szól. Nem fogadja el a javaslatot.

Botrány a zágrábi tartománygyűlésen.

A zágrábi tartománygyűlést ma óriási botrányok mellett bizonytalan időre elnapolták. A tartománygyűlés palotájának környékét rendőrök és csendőrök vették körül és csupán igazolvánnyal ellátott embereket bocsátottak be. A karzat és a tanácskozó terem zsufolásig megtelt.

A korelnök éktelen zsvajj közben jelentette, hogy királyi kézirat érkezett. A korelnök fül-siketítő zajban jelentette ezt. »Nem hallgatjuk meg.« »Magyar pandurok.« »Ez a magyarok utolsó levele« és hasonló kiabálás közben olvasta fel a kéziratot, amely szerint a Szabor elnapoltatik.

A Staresevics-pártiak és a koalíció emberei egymást szidalmazták és még az ülés berekesztése után is zajongtak.

Zágrábban nagy tüntetésektől tartanak.

Szociálisták zavargása.

A budapesti szociálisták tegnapi zavargásának hatása alatt a budapesti rendőrkapitányság a legszigorúbb óvintézkedéseket tette vasárnapra, mert március 15-ére véres zavargásoktól tartanak. A katonaság e napon készenlétben lesz és a rendőrlegénységet revolverekkel látják el.

Tengerbe dobott gyermek.

Ma délelőtt a Triesztbe érkezett Alice nevű hajó kapitánya a révkapitánynak jelentette, hogy egy szlavóniai asszony a tengerbe dobta gyermekét. Az asszony azt állítja hogy véletlenül ejtette a gyermeket a tengerbe, de több tanu azt állítja, hogy erővel tette azt.

Borzalmas halál.

Ma reggel a budapesti Alkotmány utca 16. számú házba hívták a tűzoltókat, mert egy lakásban tűz ütött ki. A lakásban *Geszti* Henrik dr. magánzót szénre égve találtak. *Geszti* öngyilkosságot követett el. Megállapították, hogy ollóval elvágta a torkát és ütőereit és valószínűleg véletlenül leütötte az éjjeliszekrényről az égő gyertyát. Ettől az ágy tüzet fogott és a benne fekvő *Geszti* korommal égett.

NAPIHIREK.

Márciusi ünnep. A helybeli tanítóképző intézet igazgatósága közli velünk, hogy az intézet márciusi emlékünnepe vasárnap délelőtt 11 órakor fog kezdődni.

Tömeges bírói kinevezés. Mint már tegnap megírtuk, Őfelsége a király 572 bírót a VII. és 692 bírót a VIII. fizetési osztályba léptetett elő. A Baját érdeklő előléptetések a következők: A VII. fizetési osztályba léptek: *Major* Károly, *Temmer* Jenő, dr. *Kósa* Károly bajai járásbírók és dr. *Kosztán* Miklós szabadkai törvényszéki bíró, *Gábris* Endre zsabalyai járásbíró, *Békeffy* Iván nagyikindai törvényszéki bíró. A VIII. fizetési osztályba járásbírókká a következő albírók: *Fülöp* Gyula, *Romátka* Jenő, dr. *Rácz* Károly bajai és *Funtók* Gyula, *Ficere* Béla és *Terjék* Gábor bácsalmási, *Fodor* Ernő léptek elő.

Március 15 Szeremlén. A legutóbb alakult szeremlei *református ifjusági egyesület* március hó 15-én az »Otthon« egyesületi helyiségében *szabadság ünnepet* rendez a következő programmal: 1. Himnusz, énekli az ifjusági dalárda *Deák Imre* ref. h. lelkész vezetése alatt. 2. Nemzetidál *Petőfitől* szavalja *Ézsi Albert*. 3. Előre, *Tóth Kálmántól*, szavalja *Kiss Dávid*. 4. Emlékbeszéd, írta és előadja *Deák Imre* ref. h. lelkész. 5. A hazáért, szavalja *Prokoláb János*. 6. Március 15-én »Petőfi«-től, szavalja *Bárdos Illés*. 7. Alkalmi költemény, ez alkalomra írta és szavalja *Sáman Péter*. 8. Szózat, énekli az ifjusági dalárda. Az előadást társasvacsora követi. Itt említjük meg, hogy a szeremlei *Polgári*, valamint a *Függetlenségi és 48-as társaskör* szintén rendez a nagy évforduló alkalmából társasvacsorát.

Adomány a honvédeknek. Felkértek bennünket az alábbi sorok közlésére: A honleányi nemes erénynek szép példaként *Nyiraty Csörike* a 48-as öreg honvédek részére 1 nagy doboz szivarvéget gyűjtött abból a célból, hogy az március idusán a mi jó öreg honvédek között szétosztassék. *Nyiraty Csörike* urhölgynek ezen kedves figyelmeért az agg honvédek nevében hálás köszönetét nyilvánítja
a segélyző-bizottság.

Közgyűlés. »A Magyarországi Munkások Rókkant és Nyugdíj-Együletének« bajai fiókja f. hó 15-én d. e 11 órakor tartja meg az évi rendes közgyűlését a »Kereskedő Ifjak Együletének« helyiségében, melyre a t. tagokat meghívja az elnökség.

Negyvenéves jubileum. Tegnap este a »Központi Szálló« éttermében *Reich Vidor* a *Reich Bernát* cég főnöke fényes bankettet rendezett abból az alkalmából, hogy *Goldschmidt József* a cég alkalmazottja a cégnél való működésének negyvenedik évét töltötte be. A banketten résztvettek a jubiléus összes kartársai a főnökkel egyetemben. A jubiléum legidősebb kartársa *Braunberger Samu*

PURIM ESTÉLY.

Kedden, március hó 17-én, a „NEMZETI SZÁLLODA“ kávéházából átalakított összes éttermeiben

Dankó Lajos első bajai zenekarának közreműködésével

NAGY PURIM-ESTÉLYT

rendezek, melyre a nagyérdemű közönséget tisztelettel meghívom.

Álarcosok! Felkéretnek a tisztelt álarcosok minél nagyobb számban való megjelenésükkel szerencsételni, mert a legszebb női álarcos és a legérdekesebb férfi álarcos egy-egy arany jutalomban fog részesülni.

Esti 11 órakor egyenkinti ingyen kisorsolása 20 üveg pezsgőnek!! — Halpaprikás! — Kitűnő ételek és italok. — Halpaprikás!

A nagyérdemű község pártfogását mély tisztelettel kéri DEUTSCH MÁTYÁS, szállodás.

!! Szabad bemenet !!

!! Belépti díj nincs !!

EREDETI JERUZSÁLEMI PALACKBOROK.

Fehér és vörös fajborok. Ürmös-, aszú- és gyógyborok.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives figyelmét azon körülményre felhívni, hogy a közeledő ünnepekre eredeti palackokban a legkiválóbb minőségű Mischmar, Ekron, Hebron, Julien, Medoc, Alicante super, Haute-Sauterne, stb. stb.

Kóser husvét borokat árusítom, melyek valóságát a jaffai és jeruzsálemi főbirtokomban lévő hivatalos bizonyítványai igazolják.

Szives megrendeléseket kérve, vagyok kiváló tisztelettel **GRÜNHUT GÁBOR**, „SÁRGA CSIKÓ“ vendéglős.

köszöntötte fel méltatva Goldschmidtnak négy évtizedes munkásságát. A lakomának a késő éjjeli órák vetettek véget.

Fináncok veresége. Kulán az elmúlt vasárnap este két Szupport testvér és két pénzügyőr régi gyűlölségből kifolyólag összetűztek. Egyik részről a szolgálati oldalfegyverek, a másik részről stíletes botok voltak a verontó szerszámok. A harc igen heves lehetett, mert reggelre kelve a kulaiak a küzdelem színhelyén egy fináncardot és sapkát találtak. A két kárpitos testvér is sok sebet vitt magával, de még többet a fináncok, kiket rögtön a szabadkai közpórházba kellett szállítani. Az meg már egészen magától értetődik, hogy a verekezés, ha nem is bent a kocsmában, de a kocsmá előtt történt.

Gyarmati-féle szagtalan csukamájolajat szivesen veszik felnőttek és gyermekek. Egy üveg ára 1 kor. 60 fillér. Kapható Gyarmati Emil gyógyszer-tárában Baja, Főter.

Szerkesztői üzenet.

A névtelen versirónak. Ön a beküldött kín-rímek mellé a következő sorokat írja:

Igen Tisztelt Szerkesztő Úr!

E sorokat olvassa el,
És ha nem is használja fel:
Kacagjon rajt' gyűrje össze,
De ne dobja a sárba!
Hanem szépen a többihez,
A papirkosárba!

Kivánságának több irányban megfeleltünk. Péld. a verset elolvastuk s nem dobtuk a sárba, hanem a papirkosárba. Ama kivánságának azonban, hogy versén kacagjunk, nem felelhettünk meg. Szerkesztőségünk kacagás helyett kórusban sirt afölött, hogy hogyan lehetett ilyen rossz verset elkövetni

Segédszerkesztő: **FODOR KÁROLY.** Kiadóhivatal: **WAGNER ANTAL** könyvkereskedésében.

Szerkesztőség telefon száma: 101.
Kiadóhivatal telefon száma: 36.

Nagy Purim és ingyen tombola-estély az „Otthon“ vendéglőben.

Halló! Halló!
Hallotta az érdekes hirt?

AZ OTTHON VENDÉGLŐ

Purim-estélye szenzációs lesz.

Minden vendég egy ingyen tombola-jegyet kap, amelyekkel gyönyörű tárgyakat lehet nyerni. (Megtékinthetők Farkas M. üvegkereskedésében.)

A legérdekesebb maszk kitüntetésben részesül.

Pompás halpaprikás. Remek borok. Kiváló ételek.

Hát persze, hogy a KLEIN »OTTHON« vendéglőjébe megyünk. Ott nem unatkozunk. Jó zenét hallunk.

MED UNIV

Dr. HOMICSKÓ V.

specialista fogorvos

==== BUDAPESTRŐL ====

FUCHS M. fogtechnikus

==== BUDAPESTRŐL ====

Van szerencsém Baja és vidéke tisztelt közönségének tudtára adni, hogy én e hó 17-től fogva 10 napon át a „Központi Szállodában“ naponként délelőtt 9-től délután 5-ig rendelek.

Szájbetegségek szakszerű kezelése fog és gyökér huzás teljesen fájdalom nélkül, fogtömések Cement, Porcellán, ezüst és arany, a FOGTECHNIKA legújabb vívmányai. Műfogak úgy egyes fogak mint fogsorok mesteri kivitelben. Szájpadlás nélküli fogsorok a gyökerek eltávolítása nélkül rágásra kitűnően használható arany munkák, ugymint: arany hidmunkák, arany koronák készítése itten helyben. Munkáimért 3 évi jótálatást vállalom. Javítások és átdolgozások 4 óra alatt készülnek el.

Állandó lakás: Budapest, József-utca 3.

! FIGYELEM!

Aki jóminőségű

FESTÉKET

akar vásárolni az menjen

Wagenblatt és Henerári

jóhirnevű festékkereskedésébe, hol mindennevű sajátkészítésű

OLAJFESTÉKET

minden színben kaphat. Továbbá Linoleum és Borostyán padló lakkot 4 színben. Butorklakot, Emeilakot 30 színben stb. azonkívül építési anyagokat, ugymint: Beocsini Román és Portland cement, Gyps, Elszigetelő és Kátrány lemez, Kátrány Carbolineum stb. a legolcsóbb versenyárúknak.



Védjegy.

Házi asszonyok

szobadisze az a kályha, mely a „Merkur“ kályhafénnyel van mázolva.

Ára 50 fillér.

„Merkur“ aranyozó lámpák, szobrok, képrámák és minden díszek ezüst és aranyozására.

Ára 50 fill.

! FIGYELEM!

Rosenfeld és Weisz

B a j á n, Mészáros-féle ház

A környék legnagyobb butorraktára

==== és kárpitos-műhelye. ====

Számos elismerő nyilatkozatokkal rendelkezünk, miket készséggel bocsájtok a t. érdeklődők rendelkezésére.

MIT IGYUNK ?

hogyan egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szén-savas ásványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit fölülmúl hazánk természetes szén-savasvizek királya:

a mohai ÁGNES-Forrás.

Milleniumi nagy éremmel kitüntetve.

Kitűnő asztali, bor- és gyógyvíz, a gyomorégést

rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbetegségeknak.

Kedvelt borvíz! Olesőbb a szódavíznél! Mindenütt kapható!

Főraktár: DRESCHER GYULA úrnál Baján.

1

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy külföldről megérkezve, a

Bárány Szálloda éttermében

Vajda Dezső karmester és neves tárogatós Gondi Zsiga primás vezetésével minden este hangversenyt tart.

Ünnep és vasárnap délután 4 órakor is!

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok

Horváth János, »Bárány Szálloda« vendéglős.

ELSŐ BAJAI ÉPÍTÉSANYAG-GYÁR ÖZV. SPITZER SIMONNÉ ÉS TÁRSA

≡ ajánlja az építő közönségnek ≡

GYÁRTMÁNYAIT ÉS ÁRUIT

u. m.: fával égetett és körkemencei
TÉGLA, CSERÉP, MÉSZ, CEMENT
MŰKŐ CEMENTLAP, DUNA-HO-
MOK, KAVICS stb legjutányosabban

Jégeladás!

Van szerencsém a nagyérdemű kö-
zönség szives tudomására hozni, hogy
egész nyáron át szép, tiszta

j e g e t
adok

házhoz szállítva.

Megrendeléseket már most elfogadok.

Tisztelettel

Schreier Simon,

vendéglős,

6-6 Szegedi-út, vasút mellett.

Vendéglő és egy más üzlethelyiség

Rákóczy Ferenc-utca 19. sz. alatt május 1-ére
kiadó. Bővebb értesítést a tulajdonos nyújt:

Öz. Leffler Jánosné.

Raktár kerestetik.

hol gépek nagyobb mennyiségben
elhelyezhetők volnának

Szücs Ödön Baján.

GRAMOPHON

12 kottával jó karban oicsón eladó.
Cim a kiadóhivatalban.

Hirdetések

felvételnek — a kiadóhivatalban.

Hol mulassunk Purimkor?

Grünhut Gábor

vendéglőjében.

Legjobb ételek.

Kiválóan jó italok.

Jó zenekar.

CSAK

Grünhutnál lehet jól mulatni.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körút 63,
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők,
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek,
szénagyűjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr.
kapálók, szecskavágók, répvágók, kukoricza-
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egytetemes
acél-ekék, 2- és 3-vasú ekék és minden
egyéb gazdasági gépek.



KÖNYVEK

csekély

részlet fizetésre

kaphatók:

ifj. Wagner Antal

könyvkereskedésében

BAJÁN.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a
Réthy-féle pemetefü czukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan
Réthy-félét kérjünk, mivel sok haszontalan
utánzata van

I doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!

KAPHATÓ BAJÁN:

Gyarmati Emil, Dr. Makray László,
Dr. Stauroczky Lajos, Bauer Adolf
gyógytárakban.